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TO ITPOBAHMA THX POHX EAAXIXTOY KOXTOYX

Ag Bepnoovpie 10 mOPaKAT® SiKTVO:

To oiktvo avtd €xer 5 wopPovc. Kabe 160 mov ocvvdéel awtovg Tovg KOUPovg eivan
£POSLACHEVO Ue Evay apBpo C; Tov eKEPACEL TO KOGTOG OV TANPMOVOLUE (VG HOVESOL PONS
010 t0&0 avtd. [1.y. ['a va ddcovpe P povada porg amd tov koppo 1 otov kopPo 8, mpémet

VO «TANPOGOVUE» 8 «YPNUATIKES) LOVAIES.

Eniong oe kdbe woufo i avriotoyyel évag apiBuog b, mov onmhdver mdceg povadeg
«@poiovrogy elvar dwbéoueg otov kopPo 1. o moapdderypo otov ké6uPo 1 vmdpyovv 6
dféoipeg HOVAOEG Yo VO ITOLY 6T POT| TOL O1KTVOV. To aPVNTIKO TPOGNO GE KATOL0Vg
Koupove, Onwg otov kO6uPo S5, dMAdvel OTL 61OV GLYKEKPLUEVO KOUPo vrapyel {ntmon
«potovrogy. Efvar oniadn, xoppog €£6dov pone. Ymdpyet kot o képpog 2, o omolog €xet
b, =0, mov onpaiver 6Tt 0 ocuykekpuévog KOPPog eivor evdlduecog oto diktvo. Aegv

«@POcPEPELY 0VTE «{NTE» TOGOTNTA TPOTOVTOG.

To diktvo eivor woopportnuévo Otav Ol GUVOMKEG TPOGPEPOUEVEG HOVAOEG TPOIOVTOG
1GOVVTOL UE TIG CLVOAMKES amoTtovpeveg povdoes. To mapamdve diktvo givol 16oppomnuévo,
agov ot kouPot mapoyng 1 kot 3 divovv 6+4 =10 povadeg evd ot kopPotl {Rtnong 4 kot 5

amoitovv 5+5=10 povadeg mpoidvroc.



To mpoBAnpa cuVicTOTAL GTOV TPOGIOPIGHO TV HOVASOV X; OV TPETEL VaL petapepBody oe

KkéBe KAGSo Yoo v petagopd 10 povadwv oamd tovg KOuPovg TapoyNg oTovE KOUPOVG

{nong pe 10 eAAYIOTO GUVOAIKO KOGTOG LETAPOPAC.

Mé£00d0g Simplex ywa diktvo

To avtiotoyo mpofinua I'pappikod I[poypoappoticpod yio 1o mtopomdve diktvo elvar:

min z=) > ¢, X,

LE TEPLOPIOUOVE (TOL APOPOVV TIC EICEPYOUEVES Kot EEEPYOUEVES LOVAdEG GE KABe KOUPO):

X tXg3 =6
—Xp X4 TXps =0
—X3 Xy X =
X4 X34 X5 =0
X5 X5 X5 =0
X: =0

O epropiopoi avtoi etvan ypoppkd eEaptnuévot.
To dvikd TpOPANa ivor:
max » bw,
LLE TTEPLOPIGULOVG
W, —w; <¢;
w; eledbepo mpootpuov

AoV o1 meplopiopol Tov apykod mpoPfinuatog eivar ypopupkd e&aptnuévol, Ba mpénel oe

Kémolo dVTKY| pHeTafAnT va ddcovpe pio avbaipetn tipn (cvvndwe to pUNoév).

IMa va Aoovpe 1o TpdPAnua pog Eekvhue amd (o opylkn EQIKTY) POY| KOl GTN CLVEYELN

eAfyyovue ov avtn givon fEATioTn.

Mua gkt pon elvar 1 akdlovon:



KOOTOS =8 X6 +DbXx6+6x4+4xb=122

[4]

[Ipocdiopilovpe Tig dvikég petafintés, e€etdalovtag Toug KAAOoVS Tov Erovv evtayBel otnv

TpE€Yovca Avon, Eekvavtag omd Vv (awbaipeta emAeyuévn)
w, =0

W, =W, =Cp =W, =Cps +W, > W, =4+0=>w, =4

W, =W, =Cyy =W, =Cp + W, >W, =6+4=w, =10

W, =C,, +W, =>W, =5+4=w, =9

W, =C,+W,=>wW,=8+9=>w, =17

' ta pn Poaowd t68a e€etdlovpe T1G TOGOTNTEG W, —W; —C;
INa to 1680 (1,3): W, —w, —¢,, =17-10-6=1

o 10 1650 (2,5) 1 W, =W —C,g =9-0-7=2

T 10 1080 (3,5)1 Wy —W,; —Cp =10-0-3=7

A@ov Kot o1 TPELG aVTEG TOcOTNTEG Elvarn BETIKES, 1) OLTKT AVGM TOV EYOVLLLE OEV €IVl EPIKTN KL

EMOPEVMG 1) ADoM pag dev tvat BEATIO.

Meyolotepn T oo TIC Topamdve givol To 7, Kl eTouévmg 1o TOE0 (3,5) (ONA. M X)) B

umet otn Pdon. Eoto X, =6.



Tote Ba mpémet va peiwbel 106mT0c0 TO VILAPYOV LOVOTATL TOV TNYOLIVEL Ot TOV KOUPO 3 oTOV

kopPo 5. Emopévag Ba etvar Xy, =X, —0=4—-6 kot X, =X, —0=5-6.

Oanpénel 4—0>0=60<4 ko1 5-0>0=60<5, dpa n KahdtePN duvoTn TN givar € =4,

"Etot éxovpe o véa Avon:

Enavolappdvovpe v dadwkacio.

O dvikég petafantég Ha etvat:



W, =0, W,=C,e +W,=>W,=44+0=>W, =4, W, =C,. +W, =>W, =3+0=>w,; =3,
W, =C, +W, =>W, =5+4=W, =9, W, =C, +W, =>W, =8+9=w, =17

['a o pun Pooikd 108 e6eTGCOVLE TIG TOGOTNTEG W, — W, —C;

o to 1080 (1,3): w,—w, —¢,, =17-3-6=8

o 10 1080 (2,5): W, —Wy; —C,s =9—0-7=2

o to 1080 (3,4): Wy, —W, —C,, =3-4—-6=—7

Ynrdpyovv Oeticég TYéC pe peyolvtepn v 8.

3n emavdinyn

‘Eoto X,=0.

rkOoTOS = 94

Oo npénet:

6-0>0=60<6 xku 1-0>0=60<1. Apa =1. Onodte £rovpe TNV AOoN:



rOoTOS = 86

On dvikég petapintéc Oa etvat:
w, =0, W, =Cp + W, => W, =3+0=>wW, =3, W, =C,+W,=>W,=6+3=>wW, =9,

W, —W,=C, =>W,=W,—C, =>W, =9-8=1 kot W, =W, —C,, >W, =1-5=w,=-4
['a o pun Pocikd 108a e6eTGCOVLE TIG TOGOTNTESG W, — W, —C;

o 1o 1680 (4,5): W, —W, —C, =—4-0-4=-8

T 10 1080 (2,5): W, =Wy —C,s =1-0-7=-6

o to 1680 (3,4): Wy, —W, —C,, =3+4-6=1

Movadwm Betikn T to 1.

4n gmoviAnyn

‘Eoto X, =6.



rkOoTOS = 81

Ot dvikég petapintés Ha eiva:
w, =0, W, =Cop + W, => W, =3+0=>wW, =3, W, =Cy+W,=>W,=6+3=>wW, =9,

W, =W, —Cyy > W, =3-6=w, =-3.

o v W, pmopovue va Bewpricovpe o¢ Pactkd to T6EO (1, 2) ue X, =0, omdte éyovpe:

W, —W, =C, =>W, =W, —C, =W, =9-8=1.



[ ta pn Poaowkd t68a e€etdlovpe T1g TOGOTTEG W, —W; —C;
I"o to 1680 (4,5) S W, —W, —C,, =—3-0-4=-7

' 10 1650 (2,5) 1 W, —W, —Cpy =1-0-7=-6

T 10 1680 (2,4): W, —W, —C,, =1+3-5=-1

Kt ago¥ 6Aa givar apvntikd, n Avon pog givar BEATIO.

Xyoha

1) Ortav dev pmop® va Bpo o apyikn KT AVGT, TOTE UTop® Vo Oempiow Evay EIKOVIKO
KOpPo kot KAASOVG pe peydlo KOGTN Tov va 0dnyoHv amd Kabe KOUPo Tapoyng oTOV EIKOVIKO

Kot o ToV EIKOVIKO o€ KaOe kopupo {nnong.

2) Ortav ot KAGOOL £X0VV TEPLOPICUEVOL YOPNTIKOTNTA, TOTE TO LOVO TOV ALALEL Elval GTOV
Kabopopd ™G TG € pe v omoia el0dy® TV véa peTaPAnt) ot Pacn, apov avth Oo

TPETEL VAL TANPEL KO TOVG TEPLOPIGLOVG YOPNTIKOTNTOG.



